	Тема: Кодирование и декодирование информации          1 вариант
1) Для 5 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв – из двух бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице: 

a 
b 
c 
d 
e 
000 

110 

01 

001 

10 

Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 1100000100110

1) baade 

2) badde 

3) bacde 

4) bacdb 

2) Пять букв латинского алфавита закодированы кодами разной длины: 

a 
b 
c 
d 
e 
011 

10 

100 

110 

01 

Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 1000110110110, если известно, что все буквы в последовательности разные?

1) cbade 

2) cadeb 

3) caebd 

4) cbaed 

3) Для 6 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв из двух бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице: 

а 
b 
с 
d 
е 
f 
00 

01 

100 

110 

101 

111 

Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 1110001100101.
1) fbace 

2) fabce 

3) caabe 

4) dceab 

4) От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе: 

[image: image1.emf]
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:

А 
К 
Л 
Е 
Н 
[image: image2.emf]
[image: image3.emf]
[image: image4.emf]
[image: image5.emf]
[image: image6.emf]
Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.
1) 5 

2) 6 

3) 7 

4) 4 

5) В кодировке Windows-1251 кириллическая буква К имеет двоичный код 11001010. Определите двоичный код сообщения «COM» (все буквы сообщения кириллические) в этой же кодировке, считая, что код между соседними прописными буквами алфавита отличается на единицу. 
1) 00000001 11001110 11001100
2) 11010001 11001110 11001100 
3) 11010001 11001110 11001101 
4) 11000001 11101100 11001010
	Тема: Кодирование и декодирование информации                            2  вариант
 1) Для 5 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв – из двух бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице: 

a 
b 
c 
d 
e 
100 

110 

011 

01 

10 

Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 1000110110110, если известно, что все буквы в последовательности – разные:

1) cbade 

2) acdeb 

3) acbed 

4) bacde 

2) Для 6 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв из двух бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице: 

а 
b 
с 
d 
е 
f 
00 

100 

10 

011 

11 

101 

Определите, какая последовательность из 6 букв закодирована двоичной строкой 011111000101100.

 1) defbac 

2) abdefc 

3) decafb 

4) efcabd 

3) Для 6 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв из двух бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице: 

а 
b 
с 
d 
е 
f 
000 

001 

110 

111 

01 

00 

Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 0001110111.
1) adec 

2) adef 

3) fecd 

4) fbce 

4) От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе: 

[image: image7.emf]
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:

К 
Р 
А 
Т 
Н 
[image: image8.emf]
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[image: image10.emf]
[image: image11.emf]
[image: image12.emf]
Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

1) 5 

2) 6 

3) 7 

4) 4 

5) В кодировке Windows-1251 кириллическая буква К имеет двоичный код 11001010. Определите двоичный код сообщения «COM» (все буквы сообщения кириллические) в этой же кодировке, считая, что код между соседними прописными буквами алфавита отличается на единицу. 
1) 00000001 11001110 11001100
2) 11010001 11001110 11001100 
3) 11010001 11001110 11001101 
4) 11000001 11101100 11001010

	Тема: Кодирование и декодирование информации          3 вариант
1) Для 5 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв – из двух бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице: 

a 
b 
c 
d 
e 
000 

110 

01 

001 

10 

Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 1100000100110

1) baade 

2) bacde 

3) badde 

4) bacdb 

2) Пять букв латинского алфавита закодированы кодами разной длины: 

a 
b 
c 
d 
e 
011 

10 

100 

110 

01 

Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 1000110110110, если известно, что все буквы в последовательности разные?

1) caebd 

2) cbade 

3) cadeb 

4) cbaed 

3) Для 6 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв из двух бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице: 

а 
b 
с 
d 
е 
f 
00 

01 

100 

110 

101 

111 

Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 1110001100101.

1) fbace 

2) fabce 

3) caabe 

4) dceab 

4) От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе: 

[image: image13.emf]
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:

А 
К 
Л 
Е 
Н 
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Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

1) 4

2) 6 

3) 7 

4) 5 

5) В кодировке Windows-1251 кириллическая буква К имеет двоичный код 11001010. Определите двоичный код сообщения «COM» (все буквы сообщения кириллические) в этой же кодировке, считая, что код между соседними прописными буквами алфавита отличается на единицу. 
1) 00000001 11001110 11001100
2) 11010001 11001110 11001100 
3) 11010001 11001110 11001101 
4) 11000001 11101100 11001010
	Тема: Кодирование и декодирование информации                            4  вариант
 1) Для 5 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв – из двух бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице: 

a 
b 
c 
d 
e 
100 

110 

011 

01 

10 

Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 1000110110110, если известно, что все буквы в последовательности – разные:

1) cbade 

2) acbed

3) acdeb 

4) bacde 

2) Для 6 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв из двух бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице: 

а 
b 
с 
d 
е 
f 
00 

100 

10 

011 

11 

101 

Определите, какая последовательность из 6 букв закодирована двоичной строкой 011111000101100.

 1) defbac 

2) abdefc 

3) decafb 

4) efcabd 

3) Для 6 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв из двух бит, для некоторых – из трех). Эти коды представлены в таблице: 

а 
b 
с 
d 
е 
f 
000 

001 

110 

111 

01 

00 

Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 0001110111.

1) adec 

2) adef 

3) fecd 

4) fbce 

4) От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе: 

[image: image19.emf]
При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:

К 
Р 
А 
Т 
Н 
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Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.

1) 5 

2) 6 

3) 7 

4) 4 

5) В кодировке Windows-1251 кириллическая буква К имеет двоичный код 11001010. Определите двоичный код сообщения «COM» (все буквы сообщения кириллические) в этой же кодировке, считая, что код между соседними прописными буквами алфавита отличается на единицу. 
1) 00000001 11001110 11001100
2) 11010001 11001110 11001100 
3) 11010001 11001110 11001101 
4) 11000001 11101100 11001010
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